

青島鄉會成立暨理事就職

何靖李躍文王吉春等主禮 董瑞婷膺會長

香港文匯報訊（記者 子京）香港青島同鄉聯誼會日前舉行成立大會暨第一屆理事就職典禮，董瑞婷榮膺首屆會長。中聯辦副主任何靖等應邀主禮，與社會各界賢達、會員等近500人同申慶賀，場面熱鬧，席間還舉辦幫扶平度李寶窩村照明工程項目及獎學金啟動儀式。

董瑞婷致辭表示，自己是一位土生土長的青島人，在二十多年港漂生涯裡，內心深處總是不安，兩地文化及思維的差異，存在一定的距離，缺乏歸屬感，同鄉聯誼會則搭建了青島人的家園，使港漂的青島人有了家的感覺。

她表示，該會將秉承促進兩地人才、文化、教育、科技、經濟及民生等各方面交流及發展的使命，以弘揚愛國、愛港、愛家鄉的精神文化，擁護「一國兩制」，遵守基本法，積極支持特區政府依法施政。

她承諾在任內將竭盡全力，創建好這個平台，讓鄉親們在平台上有更好發展和更大收穫。

劉軍春：架起兩地鄉親橋樑

創會會長之一劉軍春則表示，該

會的成立為在港的青島鄉親搭建了日常交流的平台，也架起了在港的青島人與青島鄉親的橋樑，希望該會會務蒸蒸日上。

王吉春盼弘愛國愛鄉精神

山東省委統戰部李躍文處長、青島市委統戰部副部長王吉春等亦來港主禮。

王吉春希望，該會充分發揮橋樑和紐帶作用，互助互愛，為居港鄉親排憂解難，凝聚鄉情，不斷發展壯大，成為推動香港和青島交流與合作的中堅力量。

他期望該會弘揚愛國愛港愛家鄉精神，做家鄉建設的積極參與者。

中聯辦機關工作部部長王克忠、新界工作部部長劉林，香港工商中心首席代表牟雪，香港山東各級政協委員聯誼會會長朱銘泉等出席。



香港青島同鄉聯誼會舉行成立大會暨第一屆理事就職典禮，賓主合照。



「第五屆冬日龍情盆菜宴」有近5000位市民參與。

5000人歎「冬日龍情盆菜宴」

香港文匯報訊（記者 子京）九龍城區各界慶祝香港回歸祖國活動委員會，日前於土瓜灣足球場舉行「第五屆冬日龍情盆菜宴」，場內筵開400席，近5,000位市民共聚一堂，同享暖笠笠的盆菜，場面溫情洋溢。

盧寧林國良王國強等出席

當日邀得中聯辦九龍工作部副部長盧寧，懲教署署長林國良，全國政協文史和學習委員會副主任王國強，香港義工聯盟主席譚錦球，九龍社團聯會理事長

王惠貞，立法會議員李慧琼、陳健波、梁美芬、蔣麗芸，九龍城區議會主席潘國華，九龍城警區指揮官李雅麗等出席。

九龍城區各界慶祝香港回歸祖國活動委員會徐莉致辭時指出，2017年正值香港回歸祖國20載，為慶祝這具特殊意義的一年，該會今年在九龍城區主辦了大大小小共18場活動，總受惠人數超過5萬人次。

她續說，來年該會必定會繼續舉辦更多活動及提供更多服務，並會精益求精，令廣大市民都能參與其中。

委員會常務副主席陳健平致謝辭時表示，該會一直秉承創會宗旨，共同為建設香港，為服務九龍城區貢獻綿力。

他感謝各方善長的大力支持，為活動基金共同籌款，使大會活動都得以順利進行。

他指出，香港經濟經歷過多次起伏，都是有賴祖國支持方能安然度過，所以香港要捍衛社會的和平穩定，就必須摒棄所有不利於香港和諧發展的思潮，堅決反對「港獨」。

傳承數百載歷久彌新的粵劇是嶺南獨有的文化名片，享有「南國紅豆」之美譽，獲評為人類非物質文化遺產。廣東中山正是粵劇流行的中心區域。雅居樂集團主席陳卓林在這片傳統粵劇文化濃厚的僑鄉中出生，自小受這股氛圍薰陶，對粵劇情有獨鍾，不僅師承粵劇紅伶羅家寶，追求卓越的粵劇造詣，多年來更不遺餘力推動粵曲發展，致力推廣粵劇文化。



陳卓林（中）日前在中山舉行個人粵曲專輯發佈會

心曲雅韻悠揚粵曲之鄉

雅居樂陳卓林跨界首發唱片 圓夢粵曲推動傳統文化

陳卓林認為傳統文化的傳承和發揚，不僅有賴於粵劇愛好者的行動，也需要依靠粵劇大腕和企業家的支持和帶動。他多年來持續捐款並成立慈善基金協助不同的粵劇團體，包括廣東繁榮粵劇基金會、中山粵劇團，並親自推動組建廣東香山粵劇團。另外，他為了讓年輕人也能接觸這項傳統藝術，於校園推動粵劇文化，並資助慈善基金，定期讓廣州市的少年兒童登紅船、賞粵劇，盼更多年輕人能感受傳統文化之美。

師承粵曲名家羅家寶 潛心學藝力求完美

陳卓林對粵曲藝術的欣賞逐漸成為他堅持追求卓越的動力。他師承已故粵劇紅伶羅家寶，學習粵劇唱功數十年，造詣愈見非凡。粵曲的標準音是廣府話，唱戲對咬字發音的要求非常高。為了力求完美，陳卓林在錄製時，不僅自己反復修正語音語調，還請來了粵曲界的專業人士進行點評把關。最終，唱片成品獲粵曲名家評價為「發揮出色，誠意之作」。

作為羅家寶的親傳弟子，陳卓林對藝術有種近乎理想化的追求。陳卓林說，在與羅家寶等名家的接觸中，自己體會到，越是了解，越是敬畏，更想用心學好。

全力以赴圓唱片夢 展現粵劇恆久魅力

「灌錄一張屬於自己的粵曲唱片是自己幾十年來的一個夢想，也是敬畏優秀傳統文化的體現。」陳卓林近日推出首張粵曲專輯《心曲雅韻》，成為國內首個跨界發佈粵曲唱片的企業家。此次以企業家身份發行粵曲專輯，夥拍陳韻紅、曾慧、崔玉梅及蔣文端等粵劇名家推出粵曲專輯，不僅實現了一個資深粵曲迷長久以來的夢想，同時也是踐行復興粵劇的重要使命。

陳卓林希望，未來有更多人願意身體力行，支持粵劇文化，讓粵劇文化中優秀的思想觀念、人文精神、道德規範得到繼承和創新，讓粵劇文化展現出永久魅力和時代風采。

專輯發佈會日前在粵曲之鄉中山舉行，發佈會上星光熠熠，出席嘉賓包括八和會館主席、香港著名藝人汪明荃，國家一級演員、中國戲劇梅花獎得主陳韻紅，中國戲劇梅花獎得主曾慧，廣東粵劇院著名花旦蔣文端，廣州粵劇團優秀青年花旦演員崔玉梅及多位粵劇界紅伶，陣容龐大。陳卓林除了演唱多首專輯曲目外，還邀請眾多粵曲名家合作登台，故這場發佈會被稱為「企業界對傳統文化的推動之作」。



陳卓林分別與陸倩芳（上圖）及汪明荃（下圖）於發佈會上對唱



陳卓林（中）與專輯對唱人員曾慧（左一）、陳韻紅（左二）、陸倩芳（右二）及蔣文端（右一）於發佈會上合影。



《心曲雅韻》封面



陳卓林（左）師承已故粵劇紅伶羅家寶（中）